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       L O R O   S E D I

Oggetto: manifestazione “Nuoto Solidale” valida come terza prova del CONTEST nuoto 2017. 
Il Comitato Provinciale A.C.S.I., in collaborazione con l’Associazione di volontariato ONLUS Piccolo Principe, organizza una manifestazione di nuoto denominata

NUOTO SOLIDALE 2017
L’obiettivo dell’evento sportivo è la raccolta fondi per l’Associazione Piccolo Principe di Ragusa. L’associazione si occupa di bambini diversamente abili ed offre loro un servizio di riabilitazione, assistenza  e sostegno alle loro  famiglie.


La manifestazione è valida come terza prova del CONTEST nuoto 2017, i punteggi ottenuti dalle associazioni saranno validi ai fini della determinazione della classifica di società.

Nuoto solidale si disputerà Domenica 19/02/2017 presso la piscina comunale di Ragusa sita in via Magna Grecia s.n., con inizio riscaldamento alle ore 08.15. 
PARTECIPAZIONE: ogni società può partecipare con un massimo di 40 atleti non tesserati  agonisti F.I.N. nell’anno in corso e nella stagione 2015-16; Per questa manifestazione sono ammessi anche gli agonisti, gli stessi sono in aggiunta ai 40 atleti non agonisti. Ulteriori iscrizioni di atleti non agonisti oltre i 40 saranno messi fuori gara. Ogni atleta può prendere parte a due gare. 

ISCRIZIONI: dovranno pervenire entro Lunedì 13/02/2017 per e-mail: ragusa@acsi.it  compilando il modulo di iscrizione allegato con la dichiarazione di idoneità sanitaria dei partecipanti firmata dal Presidente della Associazione.

CLASSIFICA: saranno stilate due classifiche, una individuale ed una di società secondo il seguente punteggio: 7 punti al 1° classificato; 5 punti al 2°; 4 punti al 3°; 3 punti al 4°; 2 punti al 5°; 1 punto al 6°. Attenzione solo il primo classificato per ogni gara prende punti per la società. La società vincitrice del CONTEST sarà stabilita sommando i punteggi ottenuti su quattro prove. Sono previste due sessioni gara con classifiche separate: una per i non agonisti ed una per gli agonisti F.I.N..
Gli atleti agonisti  non prendono punti ai fini della classifica di società.

CERTIFICAZIONE SANITARIA: ogni atleta deve essere in possesso di: certificato medico di sana e robusta costituzione per ragazzi fino a 13 anni compiuti (D. M. S. del 28.02.1983); 

certificato medico agonistico per ragazzi da 14 anni in su (D. M. S. del 18.02.1982).

TASSA GARA: €. 5,00 per ogni atleta partecipante, donazioni liberali da devolvere in beneficenza.
PREMIAZIONI: saranno premiati i primi tre di ogni categoria, a tutti i partecipanti sarà dato un simpatico ricordo della manifestazione. Saranno premiate altresì le Associazioni partecipanti.
RISCALDAMENTO: dalle ore 08,15/08,35 cat A,B,C; 
Ore 08,40/09,00 cat. R, J-  agonisti FIN
Inizio manifestazione con sfilata degli atleti ore 09.10.

CATEGORIE:

cat. A 
2009/10 e seguenti  
F/M 25 mt.  Farfalla / Dorso / Rana / Stile 

cat. B
2007/08
    
F/M 25 mt.  Farfalla / Dorso / Rana / Stile


cat. C
2005/06
    
F/M 25 mt.  Farfalla / Dorso / Rana / Stile 



cat. R
2003/04
    
F/M 50 mt.  Farfalla / Dorso / Rana / Stile 

cat. J
2000/01/02 
    
F/M 50 mt.  Farfalla / Dorso / Rana / Stile

Agonisti come da tesseramento F.I.N. es B - F/M  100 stile / 100 mix; Classifiche separate;

    




   es A - F/M  100 stile / 100 mix; Classifiche separate;

Agonisti come da tesser F.I.N. cat. Ragazzi - F/M  100 mt stile / 200 mix; Classifiche separate;

   



  cat. Juniores - F/M  100 mt stile / 200 mix; Classifiche separate;

Il Comitato Provinciale A.C.S.I. non si assume nessuna responsabilità per quanto possa accadere a persone o cose, prima, durante e dopo la manifestazione.

Per ulteriori informazioni e chiarimenti contattare Antonino Pitino tel. 339. 33.52.175.


Distinti saluti.



Modica li, 01/02/2017




                    Il Presidente

Prof. Antonino Pitino
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